EXPEDIENTE NO. 19044 - 1.980

GUAYAQUIL, NOVIEMBRE 11 DEL 20020V 11 AM 11: 10

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES:

YO, VICTOR CRISTÓBAL PERALTA PALACIOS, EN MI CALIDAD DE GERENTE GENERAL Y POR ENDE REPRESENTANTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA INCRISPESA S.A., ANTE USTED, CON EL DEBIDO RESPETO COMPAREZCO Y ME PERMITO COMUNICARLE LO SIGUIENTE:

DE CONFORMIDAD CON EL ART. 20. LITERAL B) DE LA LEY DE COMPAÑIAS EN VIGENCIA, COMUNICO A USTED, LA NOMINA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA INCRISPESA S.A., Y EL NÚMERO DE ACCIONES DE CADA UNO, EN EL EJERCICIO ECONOMICO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2.000 ES LA SIGUIENTE:

- 1. VICTOR CRISTÓBAL PERALTA PALACIOS, PROPIETARIO DE 2.750 ACCIONES; DE UN MIL SUCRES CADA UNA DE ELLAS.
- 2. JOAN PERALTA RODRÍGUEZ, PROPIETARIO DE 750 ACCIONES; DE UN MIL SUCRES CADA UNA DE ELLAS.
- 3. MICHELLE PERALTA RODRÍGUEZ, PROPIETARIA DE 750 ACCIONES; DE UN MIL SUCRES CADA UNA DE ELLAS.
- 4. SRA. LUISA ALARCÓN MURILLO, PROPIETARIA DE 700 ACCIONES; DE UN MIL SUCRES CADA UNA DE ELLAS.
- 5. SR. SIMON ALARCÓN MURILLO, PROPIETARIA DE 50 ACCIONES; DE UN MIL SUCRES CADA UNA DE ELLAS.

CONFORME A LA INFORMACIÓN DETALLADA ANTERIORMENTE, MUY COMEDIDAMENTE SOLICITO A USTED SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL, SE SIRVA DISPONER AL DEPARTAMENTO CORRESPONDIENTE, SE PROCESE DEBIDAMENTE LA ESCRITURA PUBLICA, POR MEDIO DE LA CUAL SE REALIZO LA CONVERSIÓN DE CAPITAL DE SUCRES A DOLORES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DE ESTATUTO DE MI REPRESENTADA LA COMPAÑÍA INMOBILIARIA INCRISPESA S.A.

ATENTAMENTE,

SR. VICTOR CRISTOBAL PARALTA PALACIOS

GERENTE GENERAL DE LA CIA. INMOBILIARIA INCRISPESA S.A.

CED. CIUD. NO. 0903353605